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Targi KRAKDENT® stawiają na wiedzę i praktykę.

Od 11 do 13 kwietnia EXPO Kraków ponownie zgromadzi wystawców i gości Międzynarodowych Targów Stomatologicznych KRAKDENT®. Jubileuszowa 30. edycja wydarzenia to 3 intensywne dni wypełnione bogatym programem edukacyjnym, stworzonym przez organizatorów, oraz wykłady i warsztaty prowadzone przez Wystawców. Podczas tegorocznej odsłony targów odbędzie się również Kongres Młodych Dentystów. 

Szkolenia KRAKDENT-edu
Program szkoleniowy KRAKDENT-edu to różnorodne kursy medyczne oraz praktyczne warsztaty. Tematy szkoleń podnoszących umiejętności przeznaczone są dla każdej grupy zawodowej - lekarzy dentystów, techników dentystycznych oraz higienistek i asystentek stomatologicznych.
Lekarze dentyści mogą liczyć na 3 dni całodniowych sesji, podczas których każdy dzień będzie dotyczył innego tematu z zakresu stomatologii: endodoncji, chirurgii oraz stomatologii dziecięcej. Prowadzący omówią m.in. tematy takie jak wytyczne i procedury kliniczne dotyczące licówek, najnowsze trendy w chirurgii naczyniowej, które wpływają na codzienną pracę lekarza dentysty, hipomineralizacja trzonowcowo-siekaczowa (MIH).
We współpracy z Polskim Towarzystwem Techników Dentystycznych organizatorzy przygotowali warsztaty praktyczne oraz sesję wykładową przeznaczoną dla techników dentystycznych. Przykładowo - uczestnicy szkoleń będą mieli okazję wykonać elastyczną protezę wtryskową, stworzyć trzy projekty za pomocą skanera GC Aadva Lab Scanner 2 PLUS oraz oprogramowania do projektowania EXOCAD. 
W ramach KRAKDENT-edu higienistki i asystentki stomatologiczne mogą wziąć udział w ośmiu warsztatach. Podczas szkoleń prowadzący odpowiedzą na różnorodne pytania dotyczące metod postępowania w celu wykrycia zmian patologicznych błon śluzowych jamy ustnej, testowania jamy ustnej na obecność patogenów chorobotwórczych szybkimi testami oraz jak zbudować zespół do spraw zdrowia dzieci.
Udział w szkoleniach będzie okazją do zdobycia wiedzy, jak i nawiązania nowych kontaktów.
Szczegóły https://krakdent.pl/program-i-wystawcy/szkolenia-krakdent-edu 


Kongres DENTAL SPAGHETTI
Jak co roku Targom KRAKDENT® towarzyszyć będzie Międzynarodowy Kongres Stomatologiczny DENTAL SPAGHETTI, który stanowi skuteczną platformę wymiany wiedzy i doświadczeń dla profesjonalistów z branży stomatologicznej, a także gromadzi renomowanych ekspertów z całego świata. W tym roku w Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej Manggha wykłady poprowadzą m.in.: dr Emanuele Cicero, dr Anthony Mak, dr Michele Perelli, dr Pablo Ramirez, dr Hande Şar Sancaklı.
Tematem XXI edycji wydarzenia jest estetyka: Od Mini-Resto do Pełnej Rehabilitacji Zwarcia dzięki TOP-Innowacjom. W przeddzień głównego panelu kongresu uczestnicy będą mieli możliwość udziału w aż czterech kursach praktycznych przedkongresowych oraz seminarium, które dostarczą im cennych informacji o najnowszych innowacjach oraz najlepszych praktykach w dziedzinie estetyki stomatologicznej. 
Szczegóły: https://dentalspaghetti.pl/ 

Bogata oferta szkoleniowe firm – na Scenie MeetUp oraz w salach seminaryjnych EXPO Kraków
Podczas Targów KRAKDENT® organizowane będą specjalne szkolenia prowadzone przez firmy prezentujące swoje produkty i technologie. Uczestnicy będą mieli możliwość poznania najnowszych trendów w branży stomatologicznej oraz skonsultować się z ekspertami. Zwiedzających czeka bogaty program szkoleniowy wystawców w salach EXPO Kraków, na stoiskach oraz na scenie KRAKDENT MeetUp. Po raz pierwszy na Targach KRAKDENT® odbędzie się również Kongres Młodych Dentystów organizowany przez portal Będąc Młodym Dentystą. 
Szczegóły https://krakdent.pl/program-i-wystawcy/prezentacje-i-szkolenia-firm 

29 lutego jest ostatnim dniem, w którym obowiązują niższe ceny w KRAKDENT-edu! 
Zapisy wyłącznie online: https://krakdent-edu.exposupport.pl/shop
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