Wielki powrót Smoczycy Targów KRAKDENT®!
Na 31. Międzynarodowe Targi Stomatologiczne KRAKDENT®, które odbędą się 10-12 kwietnia w EXPO Kraków, powraca Smoczyca. Rok temu skradła serca uczestników i stała się nieformalną ambasadorką targów. Kto był, ten pamięta, że jej obecność stworzyła niepowtarzalną atmosferę.
W tym roku Smoczyca ponownie przypomni uczestnikom, że Targi KRAKDENT® to nie tylko okazja do nawiązania biznesowych kontaktów, ale także przestrzeń do integracji i czerpania inspiracji. Jej entuzjazm i energia sprawiają, że wydarzenie zyskuje unikalny charakter. Smoczyca zwraca uwagę, że połączenie biznesu, nauki i rozrywki to klucz do sukcesu, a Kraków jest idealnym miejscem do realizacji tych celów.
Największe targi stomatologiczne w Polsce
Międzynarodowe Targi Stomatologiczne KRAKDENT® w Krakowie są obecnie największą imprezą tego typu w Polsce. W tym roku udział potwierdziło blisko 350 firm. Przez ponad trzy dekady impreza zapracowała na miano najważniejszej w branży, pozostawiając konkurencję daleko w tyle. Na liście wystawców znajdziemy zarówno dobrze znane marki, które od lat goszczą na Targach KRAKDENT®, jak i debiutantów, gotowych zaprezentować swoje innowacje szerokiej publiczności. Co więcej, niektóre firmy powracają po pandemicznej przerwie, dostrzegając na nowo ogromny potencjał i możliwości rozwoju, jakie oferuje wydarzenie.
Rośnie również zainteresowanie targami wśród zagranicznych wystawców. Nic dziwnego, pozytywne opinie o ubiegłorocznej edycji sprawiają, że branża wie, że na Targach KRAKDENT® po prostu trzeba być. 
Tysiące produktów
Tegoroczna ekspozycja obejmować będzie: chirurgię, implantologię, ortodoncję, protetykę, profilaktykę, radiologię, higienę i sterylizację, narzędzia dentystyczne, narzędzia do techniki dentystycznej, meble i oświetlenie do gabinetów, odzież medyczną i produkty ochronne, oprogramowanie, systemy informatyczne, środki farmaceutyczne, wyposażenie do pracowni techniki dentystycznej, wyposażenie i sprzęt do gabinetów dentystycznych. Na stoiskach wystawców prezentowane będą najnowocześniejsze urządzenia rewolucjonizujące polską stomatologię, jak również produkty codziennie wykorzystywane w gabinetach, co da uczestnikom szansę na poznanie nowości oraz zdobycie przewagi konkurencyjnej. To, co pokazywane jest na targach, przez kolejny rok pozostaje w centrum zainteresowania branży.
Promocja na szkolenia KRAKDENT-edu
Tylko do 28 lutego obowiązują wyjątkowe promocyjne ceny na szkolenia w ramach programu edukacyjnego KRAKDENT-edu, który stanowi szansę rozwoju zawodowego. Uczestnicy będą mieli możliwość zdobycia nowych umiejętności pod okiem ekspertów. W programie znaleźć można kursy dla lekarzy dentystów, pozwalające pogłębić wiedzę o nowoczesnych technikach stomatologicznych, a także specjalistyczne szkolenia skierowane do techników dentystycznych, higienistek i asystentek stomatologicznych. Szczegółowy program dostępny jest na stronie https://krakdent.pl/szkolenia-i-program-targow/szkolenia-krakdent-edu 


XXII Międzynarodowy Kongres Stomatologiczny Dental Spaghetti
Tegoroczny Kongres Dental Spaghetti odbędzie się pod hasłem HARMONIA FUNKCJI I PIĘKNA W SZTUCE EFEKTYWNEJ PRAKTYKI, gromadząc w Krakowie światowej klasy ekspertów. Wydarzenie, od ponad dwóch dekad towarzyszące Targom KRAKDENT®, stało się jednym z najważniejszych punktów w kalendarzu branży stomatologicznej. Wśród prelegentów pojawią się uznane autorytety, takie jak dr Giuseppe Chiodera, dr Salvatore Chinnici, prof. Louis Hardan, dr Willemijn van den Houdt, lek. stom. Natalia Jakubowicz, dr Christian Leonhardt, dr Paulo Monteiro, dr Nazariy Mykhaylyuk, dr Marco Nicastro, prof. Angelo Putignano MD, DDS, prof. Roberto Sorrentino. Kierownikiem organizacyjnym oraz spiritus movens kongresu jest dr hab. n. med. Maciej Żarow, DDS, PhD, DSc. Uczestnicy będą mieli okazję udziału w inspirujących wykładach, praktycznych warsztatach, prezentacjach innowacyjnych produktów oraz dynamicznych panelach dyskusyjnych. Kongres to niepowtarzalna okazja do zdobycia wiedzy i wymiany doświadczeń z najlepszymi specjalistami w branży. Szczegółowy program oraz rejestracja dostępne są na stronie https://dentalspaghetti.pl/ 
Wyjątkowa lokalizacja
Smoczyca podkreśla wyjątkową lokalizację targów. Kraków kusi nie tylko bogatą ofertą hotelową i gastronomiczną, ale także niezliczonymi atrakcjami kulturalnymi. Uczestnicy chętnie wykorzystują okazję, by połączyć udział w Targach KRAKDENT® z odkrywaniem stolicy Małopolski. Spacer po Wawelu, urokliwe uliczki Kazimierza, wystawy i koncerty – to tylko początek. Smoczyca serdecznie zaprasza do poznania tych niezwykłych miejsc, zaczynając od spotkania z jej przyjacielem, Smokiem Wawelskim, który od wieków symbolizuje to wyjątkowe miasto.
Bingo!
Biznes jest jak gra – żeby wygrywać, trzeba być na bieżąco! Targi KRAKDENT® to doskonała okazja, by w ciągu 3 dni zanurzyć się w świecie stomatologii, spotkać się z profesjonalistami, wymienić doświadczenia i nawiązać wartościowe kontakty. To także czas na poszerzenie wiedzy o najnowszych rozwiązaniach, technikach i produktach, które zmieniają branżę. A w przerwach między warsztatami i spotkaniami? Warto skorzystać z atrakcji, które pozwolą złapać oddech i nabrać energii do kolejnych wyzwań. Po tak intensywnym, ale pełnym inspiracji dniu, opuszczając EXPO Kraków, można poczuć się jak zwycięzca! 
10-12 kwietnia, EXPO Kraków
Organizator Targi w Krakowie
Szczegóły krakdent.pl 
Skorzystaj z pakietów promocyjnych na szkolenia w ramach programu KRAKDENT-edu oraz Kongres Dental Spaghetti https://krakdent.pl/szkolenia-i-program-targow/szkolenia-krakdent-edu 
UWAGA! Promocja trwa tylko do 28.02. 


