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Od mobilnych rentgenów po inteligentne skanery - poznaj nowości 
Targów KRAKDENT®

Już 10-12 kwietnia br. w EXPO Kraków odbędą się 31. Międzynarodowe Targi Stomatologiczne KRAKDENT® – największe tego typu wydarzenie w Polsce, które każdego roku gromadzi tysiące lekarzy dentystów, asystentek stomatologicznych i techników dentystycznych. Podczas nadchodzącej edycji ponad 350 firm z Polski i zagranicy zaprezentuje ponad 200 nowości, które nie tylko usprawniają codzienną pracę w gabinetach, ale i wyznaczają nowe kierunki rozwoju całej branży. Na jakie technologie warto zwrócić uwagę w tym roku?

AI w służbie uśmiechu
Technika cyfrowa od lat zmienia sposób pracy lekarzy dentystów, a obecnie wkracza na jeszcze wyższy poziom dzięki oprogramowaniu wspieranym sztuczną inteligencją. Zaawansowane algorytmy analizujące dane pacjenta w czasie rzeczywistym pozwalają na precyzyjne planowanie leczenia, dobór koloru wypełnień i prognozowanie efektów. W połączeniu z wysokiej jakości skanerami wewnątrzustnymi, AI staje się nieocenionym narzędziem w codziennej pracy. Podczas Targów KRAKDENT® będzie można nie tylko zobaczyć, ale i przetestować urządzenia, które pozwalają na dokładniejszą diagnozę, personalizację leczenia i optymalizację doboru materiałów. 

Premiery!
Podczas Targów KRAKDENT® uczestnicy będą mieli okazję zapoznać się z premierowymi produktami i rozwiązaniami. Jednym z nich będzie kompozyt Tetric® plus firmy IVOCLAR, który automatycznie dopasowuje się do naturalnego koloru zębów pacjenta, zapewniając niespotykaną dotąd estetykę wypełnień. Z myślą o technikach dentystycznych na stoisku firmy HOL-DENTAL DEPOT zaprezentowana zostanie wtryskarka VERTEXTM ThermoJect 22 umożliwiająca łatwe, wydajne i szybkie wtryskiwanie materiałów termoplastycznych. 

Zwiedzający będą mogli przetestować premierowe skanery wewnątrzustne, jak np. Aoralscan Elite Shining 3D na stoisku firmy OPTIDENT, który dzięki wyposażeniu w nowoczesne algorytmy sztucznej inteligencji, automatycznie optymalizuje skany, eliminując zbędne elementy i poprawiając jakość odwzorowania.

Wśród nowości pojawią się także nowoczesne lasery dentystyczne, które umożliwiają bezbolesne leczenie oraz ergonomiczne unity stomatologiczne, zwiększające komfort pracy lekarzy i minimalizujące zmęczenie pacjentów. Nie zabraknie również kompozytów do wykonywania stałych, estetycznych uzupełnień protetycznych, dysków do wykonywania uzupełnień tymczasowych, żywic do druku 3D oraz narzędzi stomatologicznych, które na targach będzie można zakupić w atrakcyjnych cenach. 

Produkty dla weterynarii – naturalny element ekspozycji targowej
Warto zwrócić uwagę na produkty dla weterynarii, które będą prezentowane na Targach KRAKDENT®. Na stoiskach wystawców prezentowane będą m.in. mobilne rentgeny, wiertła chirurgiczne, aparaty RTG, kompaktowe skalery oraz skalpele. Tego typu nowoczesne technologie nie tylko wspierają precyzyjną diagnostykę i leczenie problemów stomatologicznych u zwierząt, ale również umożliwiają weterynarzom świadczenie usług na najwyższym poziomie, co wpływa na poprawę jakości opieki nad zwierzętami. Obecność takich produktów na targach nie jest zaskoczeniem – to naturalny krok w rozwoju współczesnej stomatologii, która coraz częściej łączy różne dziedziny medycyny.

Bingo!
Biznes jest jak gra – żeby wygrywać, trzeba być na bieżąco! Sprzęt prezentowany na Targach KRAKDENT® bardzo szybko pojawia się w gabinetach stomatologicznych w całym kraju. To tutaj właściciele i managerowie mają okazję bezpośredniego kontaktu z urządzeniem - mogą go dotknąć, przetestować, sprawdzić jego funkcjonalność i jakość oraz zakupić w korzystnej cenie. To ogromny atut, który odróżnia zakupy na targach, od zakupów w Internecie. Korzyścią jest również możliwość osobistego spotkania z producentami i dystrybutorami, którzy chętnie odpowiadają na pytania. 

Poznaj nowości prezentowane na Targach KRAKDENT®: https://krakdent.pl/szkolenia-i-program-targow/nowosci-na-targach/nowosci-produktowe 

Bilety na targi: https://krakdent.pl/wez-udzial

Szczegóły na temat targów: https://krakdent.pl/
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